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PROYECTODE ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL
DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAlA CALIFORNIA SUR, DE FECHA 21
DEOCTUBRE DE 2014 A LAS 18:00 HORAS.

fr--~~N LA CIUDAD DE LA PAZ, BAJA CALIFORNIA SUR, SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS DEL
DÍA MARTES 21 (VEINTIUNO) DE OCTUBRE DE 2014 (DOS MIL CATORCE), SE

Ar-f~L. REUNIERON EN EL DOMICILIO QUE OCUPA EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA
C IFORNIA SUR, SmJADO EN LA CALLE CONSTITUCIÓN NÚMERO 415, ESQUINA
GUILLERMO PRIETO, EN LA COLONIA CENTRO, DE LA PAZ, BAJA CALIFORNIA SUR, PARA
DAR CUMPLIMIENTO A LOS ARTÍCULOS 58 Y 70 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, LOS INTEGRANTES DEL
CONSEJOGENERAL: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
CONSEJERA PRESIDENTE, LIC. REBECABARRERA AMADOR - - - - - - - - - - - - - - -
CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. HILDA CECILIA SILVA BUSTAMANTE;- - - - - - - -
CONSEJERAELECTORAL, MTRA. CARMEN SILERIO RUTIAGA¡- - - - - - - - - - - - - - -
CONSEJERAELECTORAL, LIC. BETSABÉDULCINEA APODACA RUIZ¡ - - - - - - - - - -
CONSEJERA ELECTORAL, M. EN C. MARÍA ESPAÑA KAREN DE MONSERRATH
RINCC>NAVENA¡ - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
CONSEJEROELECTORAL, LIC. JESÚS ALBERTO MUÑETÓN GALAVIZ¡ - - - - - - - - -
CONSEJEROELECTORAL, LIC. MANUEL BOJC>RQUEZLÓPEZ;- - - - - - - - - - - - - - - -

" ......,~-;- - - - - - - - - - - - - - - - POR PARTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS: - - - - - - - - - - - - - - -
LIC. PAÚL RAZO BROOKS, REPRESENTANTEDEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL; - - - - -
ARQ. OLIVER CASTRO ANGULO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL' - - - - - - - - - - - ~ - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -,
LIC. lOSÉ ALFONSO FRAUSTO GC>MEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
C. MARIO LUIS MONTAÑa GERALDO, REPRESENTANTEDEL PARTIDO DEL TRABAJO; v

LIC. HUGO SEDANO ALFARO, REPRESENTANTEDEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE
MÉXICO' - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -,
QFB. ENRIQUE SALAS PEÑA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO
CIUDADANO; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

C. TOMÁS FLORES GAMEROS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE RENOVM.L,uJ...........
SUD IFORNIANA; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

I8jfAllDDI'U:. EDGARD MOYRÓN GERALDO, REPRESENTANTEDEL PARTIDO NUEVA
GU VO LC>PEZAVILÉS, REPRESENTANTEDEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL; - --

FERNANDO CERECER GONZÁLEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO
1STA; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

I~~",UILLERMO GUZMÁN COTA, REPRESENTANTEDEL PARTIDO DE MOVIMIENTO DE
REGENERACIÓNNACIONAL' - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -,
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - EL SECRETARIO EJECUTIVO - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CALDERC>N,-- - - -
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1-. APERTURA; ~ - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
2-. LISTA DE ASISTENCIA; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
3-. DECLARATORIA DE QUORUM LEGAL; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
4-. LECTURA y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL PROYECTODEL ORDEN DEL DÍA;- - - - -

,--_, S-o LECTURA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO
GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORALDE BAJA CALIFORNIA SUR, POR EL CUAL

vr-._1!l1 SE APRUEBA EL NOMBRAMIENTO DE LOS CIUDADANOS QUE SE DESEMPEÑARAN COMO
S CRETARIOS GENERALES DE LOS CINCO CONSEJOS MUNICIPALES Y LOS DIECISÉIS
CONSEJOSDISTRITALES ELECTORALESDEL ESTADO DE BAJACALIFORNIA SUR, DURANTE
EL PROCESOELECTORAL LOCAL 2014-2015; - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
6-. CLAUSURA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
LA LIC. REBECA BARRERA AMADOR, CONSEJERA PRESIDENTE, ABRIÓ LA SESIÓN
Y A CONTINUACIÓN COMENTÓ: "SIENDO LAS 18:00 HORAS DEL DÍA 21 DE OCTUBREDEL
2014, NOS REUNIMOS PARA CELEBRAR LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CONVOCADA PARA
ESTE DÍA. SEÑOR SECRETARIO REALICE POR FAVOR LA ASISTENCIA PARAVERIFICAR EL
QUORUM LEGAL." - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
EL SECRETARIO EJECUTIVO PASÓ LISTA DE ASISTENCIA, TRAS LO CUAL INFORMÓ
ASISTENCIA DE MÁS DE ONCE INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO
ESTATAL ELECTORAL, DECLARÁNDOSE EL QUÓRUM LEGAL Y LA VALIDEZ DE LA SESIÓN.
(POSTERIORMENTE SE SUMARÍA A ESTA SESIÓN EL REPRESENTANTE SUPLENTE DEL
PARTIDO DE RENOVACIÓN SUDCALIFORNIANA,LIe. VÍCTORREGALADOHERRERA)- - - -
ACTO SEGUIDO, LA CONSEJERA PRESIDENTE MANIFESTÓ: "GRACIAS SEÑOR
SECRETARIO, POR FAVOR, CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA".
EL SECRETARIO EJECUTIVO, SEGUIDAMENTE EXPRESÓ: "EL SIGUIENTE PUNTO DEL
ORDEN DEL DÍA ES LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
A CONTINUACIÓN, LA CONSEJERA PRESIDENTE, PUSÓ A CONSIDERACIÓN DE LO
INTEGRANTE;; DEL CONSEJO, EL ORDEN DEL DÍA" NO HABIENDO NINGU~A ~
INTERVENCION, EL SECRETARIO EJECUTIVO PROCEDIO A TOMAR LA VOTACION
CORRESPONDIENTE, TRAS LA CUAL LOS CONSEJEROSELECTORALESSE MANIFESTARON
A FAVOR, POR LO QUE SE DECLARÓAPROBADO PORUNANIMIDAD. ASIMISMO, ANTES E

TINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL DÍA, SE PUSO A CONSIDERACIÓN
DISPE E LOS DOCUMENTOS QUE FUERONCIRCULADOS PREVIAMENTE PARAENT
A SUSANÁLISIS, APROBANDOSE NUEVAMENTE POR UNANIMIDAD. - - - - - - - - - - - - -
ACTO SEGUIDO, EL SEÑOR SECRETARIO DIÓ LECTURAAL QUINTO PUNTO DEL ORDE

. : "EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SERIA EL PROYECTODE ACUERDO
O GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR,

EL CUAL SE APRUEBA EL NOMBRAMIENTO DE LOS CIUDADANOS QUE SE,
1¡.,¡...oIl'l-eE~MPEÑARANCOMO SECRETARIOS GENERALES DE LOS CINCO CONSEJOS

LES ELECTORALES DEL ESTADO DE
LOCAL 2014-2015." - - - - - -
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SESIÓN, RAMIENTOS DE LOS SECRETARIOS: COMO ES DE SU
CONOCIMIENTO, EL PASADO DIECIOCHO DE OCTUBRE, EL CONSEJO GENERAL DE ESTE
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL LLEVÓ A CABO UNA SESIÓN EXTRAORDINARIA, QUE
ENTRE OTROS PUNTOS, TRATÓ LOS NOMBRAMIENTOS DE LOS Y LAS CONSEJEROS
ELECTORALES PRESIDENTES Y CONSEJEROS ELECTORALES QUE INTEGRARÁN LOS
DIECISÉIS CONSEJOS DISTRITALES y LOS "CINCO CONSEJOS MUNICIPALES EN EL
ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR. A EFECTO DE LLENAR LAS SUPLENCIAS DE LOS
DISTRITOS VII, VIII, XVI, IX, XII y XIII, Así COMO LOS CONSEJOSMUNICIPALES DE LOS

BOS, COMONDÚ, LORETO y MULEGÉ, ACORDAMOS AMPLIAR EN UN PLAZO DE TRES
DÍAS PARA QUE LOS ASPIRANTES CON ALGÚN EXPEDIENTE INCOMPLETO, ESTUVIERAN
EN OPORTUNIDAD DE SUBSANAR LOS REQUISITOS LEGALES, DICHO PLAZO EMPEZÓ A
CORRERDESDE EL DÍA LUNES 20 DEL PRESENTEMESY CONCLUYE EL PRÓXIMO 23. CABE
DESTACARQUE ENTRE LOS CIUDADANOS QUE ATENDIERON LA CONVOCATORIA PARA
PARTICIPAR COMO CONSEJEROS ELECTORALES DE LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y
DISTRITALES, SECONTABAN CON PERSONASIDÓNEAS PARAEL CARGODE SECRETARIO
DE DICHOS CONSEJOS. DE ACUERDO AL ARTÍCULO 16, APARTADO A, DE LA L
ELECTORAL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, LOS CONSEJOS ESTARÁ
INTEGRADOS POR LOS CONSEJEROS ELECTORALES, LOS REPRESENTANTES DE LOS
PARTIDOS Y UN SECRETARIO, MISMO QUE SERÁ NOMBRADO POR ESTE CONSEJO
GENERAL. ENTRE_LAS ATRIBUCIONES DEL SECRETARIO ~EL CONSEJO MUNICIPAL, SE
ENCUENTRANSENALADASDE CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 16, APARTADO D, DE LA
LEY ELECTORAL DEL ESTADO, SIENDO LAS DE: AUXILIAR AL CONSEJERO PRESIDENTE
DEL CONSEJO MUNICIPAL EN LOS ASUNTOS QUE ÉSTE LE ENCOMIENDE; PREPARARE
ORDEN DEL DÍA DE LAS SESIONES DEL CONSEJO; DECLARAR LA EXISTENCIA DE
QUÓRUM LEGAL PARASESIONAR; DAR FEDE LOACTUADO EN LAS SESIONES; ELABORA
EL ACTA CORRESPONDIENTE Y AUTORIZARLA CONJUNTAMENTE CON EL CONSEJERO
PRESIDENTE; LLEVARELARCHIVO DEL CONSEJOMUNICIPAL; EXPEDIRY ENTREGAR,POR
INSTRUCCIONES DEL CONSEJEROPRESIDENTEDEL CONSEJO, COPIAS CERTIFICADAS DE
REGISTROS, NOMBRAMIENTOS, DOCUMENTOS, ACTAS Y ACTUACIONES QUE LE
SOLICITEN POR ESCRITO LOS CONSEJEROSELECTORALESY REPRESENTANTESDE LO
PARTIDOS POLÍTICOS Y DE INDEPENDIENTES ACREDITADOS, RECABANDO
CONSTANCIA DE RECIBO CORRESPONDIENTE, SALVO EL CASO DE QUE TAL EXPEDICIÓ

ITE ACUERDO EXPRESO DE LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO Y EXISTAN LO
MEDIO ATERIALES PARA SU EXPEDICIÓN O EN SU CASO, A COSTA DEL PARTIDO
POLÍTICO SOLICITANTE; SUPERVISAR LA ADMINISTRACIÓN DE LOS RECURSOS

. NOS, MATERIALES Y FINANCIEROS DEL CONSEJO, Y LAS DEMÁS QUE LE CONFIERA.
LEY Y EL PROPIO ÓRGANO ELECTORAL". ENTRE LAS ATRIBUCIONES DEL
ARIO DEL CONSEJO DISTRITAL, SE ENCUENTRANSEÑALADAS DE CONFORMIDAD

ULO 17, APARTADO D, DE LA LEY ELECTORAL DEL ESTADO, POR LO QUE
R AL CONSEJEROPRESIDENTE DISTRITAL
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SESIONAR; DAR FE DE ACTUADO EN LAS SESIONES; ELABORAR EL ACTA
CORRESPONDIENTEy AUTORIZARLA CONJUNTAMENTECON EL PRESIDENTE; LLEVAREL
ARCHIVO DEL CONSEJO DISTRITAL; EXPEDIR y ENTREGAR, POR INSTRUCCIONES DEL
CONSEJERO PRESIDENTE DEL CONSEJO, COPIAS CERTIFICADAS DE REGISTROS,
NOMBRAMIENTOS, DOCUMENTOS, ACTAS y ACTUACIONES QUE LE SOLICITEN POR
ESCRITO LOS CONSEJEROS ELECTORALES y REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS
OLÍTICOS, CANDIDATOS INDEPENDIENTES O COALICIONES ACREDITADOS,
ECABANDO LA CONSTANCIA DE RECIBO CORRESPONDIENTE, SALVO EL CASO DE QUE
AL EXPEDICIÓN AMERITE ACUERDO EXPRESODE LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO y
ISTAN LOS MEDIOS MATERIALES PARASU EXPEDICIÓN O EN SU CASO, A COSTA DEL

PARTIDO POLÍTICO, CANDIDATO INDEPENDIENTE O COALICIÓN SOLICITANTE;
SUPERVISAR LA ADMINISTRACIÓN DE LOS RECURSOS HUMANOS, MATERIALES
FINANCIEROS DEL CONSEJO; y LAS DEMÁS QUE LE CONFIERA ESTA LEY Y EL PROPIO
ÓRGANO ELECTORAL. LAS PROPUESTAS PRESENTADAS PARA OCUPAR EL CARGO D
SECRETARIOS DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, FUERON SOMmDAS A
UNA EXHAUSTIVA SELECCIÓN DE ANÁLISIS DE LOS PERFILES Y TRAYECTORIAS DE LAS
PERSONAS CUYOS CURRICULUM VITAE OBRAN EN LOS EXPEDIENTES RELATIVOS AL
PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN Y DESIGNACIÓN DE CONSEJEROS Y CONSEJERAS
PRESIDENTES Y, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES DE LOS CONSEJOS
D~STRITALESY MUNICIPALES ELECTORALES PARA EL PROCESOELECTORAL2014-2015;
DANDOSE PREFERENCIA A LOS PERFILES DE LAS LICENCIATURAS EN DERECHO;
ACLARANDO, NO EN SU TOTALIDAD, YA QUE SERÁDERIVADO DE LAS ACTIVIDADES QUE

J TENDRÁN ENCOMENDADAS SEGÚN LO QUE NOS MANDATA LA LEY, A LO QUE
ANTERIORMENTE DI LECTURA; LA NATURALEZA PROPIA DE LAS FUNCIONES Y DE SUS
ACTIVIDADES QUE SON INHERENTES A LA FIGURA DEL SECRETARIO DE LOSCONSEJOS.

DE LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES, LA INTEGRACION DE LOS ORGANOS
\ DESCONCENTRADOS DE ESTE INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, ES PLENA, Y EN EL

PROCESOELECTORAL 2014-2015, LLEGARÁ A BUEN PUERTO EL PRÓXIMO 7 DE JUNIO.
- TAL Y COMO SE ENCUENTRA POR AHÍ EN SU PODER, REALIZAMOS UNA EXHAUSTI

~ REVISIÓN DE LOS EXPEDIENTES Y LES HICIMOS LLEGARUNA SÍNTESIS CURRICULAR D
~ LAS PERSONASQUE PROPONEMOSPARAQUE FORMENPARTEDE ESTOSCONSEJOSQU

COMO SEÑALAMOS, EN SU MAYORÍA SON ABOGADOS, POR LAS CUESTIONES DE
NCIONES. PERMÍTANME HACER UNA ACLARACIÓN CON RELACIÓN A UN NOMBREQU

VA CONSEJOMUNICIPAL DE LOS CABOS, EL DE RAMIREZ MENDOZA ALFONSO, LO
HABÍA OS PROPUESTO NOSOTROS PARA PROPIETARIO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE
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SEÑALÉ, DE RAMIREZ DOZA ALFONSO, ERA UNA PROPUESTAQUE HABÍA SEÑALADO
EL PRESIDENTEDEL CONSEJOMUNICIPAL. ÉL NOS HABÍA DICHO QUE ERA UNA PERSONA
QUE YA TENÍA EXPERIENCIA, SIN EMBARGO, POR NO CONTAR CON LOS REQUISITOS
LEGALES,FUEQUE SEMODIFICA EL NOMBREY SE PROPONEA ESTACIUDADANA. MEVOY
A PERMITIR DAR UNA LECTURA DE SU SÍNTESIS CURRICULAR: ELLA ES LICENCIADA EN

RECHO, EGRESADA DE LA FACULTAD DE DERECHO Y CIENCIAS SOCIALES DE LA
IVERSIDAD AUTÓNOMA DE SINALOA, CON TÍTULO Y CÉDULA PROFESIONAL; EN
PERIENCIA LABORAL, LABORÓ EN EL SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO

INTEGRAL DE LA FAMILIA, OFRECIENDO CONSULTAS JURÍDICAS A LA CIUDADANÍA QUE
LOS SOLICITARA; ASIMISMO, TRABAJÓ EN LA DEFENSADE LOS DERECHOSDE LASNIÑAS
Y LOS NIÑOS, LITIGANDO EN MATERIA FAMILIAR ANTE JUZGADOS DE PRIMERA
INSTANCIA; EN EL INSTITUTO MEXICANO DEL SEGUROSOCIAL, EN EL DEPARTAMENTO
DE EJECUCIÓN FISCAL REQUERIDA Y A EMBARGAR A PATRONES MOROSOS; EN LA
EMPRESADE PINAL BIENES RAÍCES, EN EL DEPARTAMENTO JURÍDICO, ENCARGADA DE
LA RECUPERACIÓN DE CARTERA VENCIDA EXTRAJUDICIAL Y JUDICIAL; EN LA
ELABORACIÓN DE CONTRATOS DE ARRENDAMIENTO, COMODATOS Y TRABAJ
CONVENIOS, LITIGIOS EN MATERIA CIVIL, FAMILIAR, MERCANTIL, LABORAL; REALIZAR
TRÁMITES ANTES DIVERSAS DEPENDENCIAS DE GOBIERNO; CATEDRÁTICA EN LA
UNIDEP, EN LAS ASIGNATURAS DE DERECHOMERCANTIL, DERECHOADMINISTRATIVO Y
FILOSOFÍA DEL DERECHO. SOLAMENTE SERÍA ESTE AJUSTE EL QUE SE REALIZARÍA A
ESTA LISTA, CON ESTASCUESTIONES QUE LESACABO DE SEÑALAR. ¿SI ALGUIEN TIENE
ALGUNA INTERVENCIÓN? ADELANTE SEÑOR REPRESENTANTE". - - - - - - - - - - - - - - - -
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL: "MUCHAS GRACIAS
ONSEJERA PRESIDENTA. DE LAS PROPUESTASQUE ESTÁN AQUÍ PARA SECRETARIOS

GENERALES, EN EL CASO DE ACCIÓN NACIONAL, NOS LLAMA LA ATENCIÓN LA
~ PROPUESTAPARASECRETARIO GENERALEN EL MUNICIPAL DE LA PAZ, EL PROPIETARIO.

1PORAHORA NO TRAEMOS EL CURRICULUM DEL SUPLENTECOMO PARA PODER DAR UNA
, OPCIÓN DECUÁL ESLA MEJOR, PERO¿PORQUÉ NOS LLAMA LA ATENCIÓN LA PROPUESTA

DE SECRETARIO GENERAL?, ENTRE SU CURRICULUM VIENEN LAS DIFEREN S
ACTIVIDADES QUE HA REALIZADO, PERO NOS LLAMA MUCHO LA ATENCIÓN SU ÚLTIM:s ACTIVIDAD LABORAL, ÉL INDICA QUE TRABAJA PARA LA SEDATU A PARTIR DE ABRIL DEe 2014, ENTONCES, SEDATU SABEMOSQUIÉN ES EL DELEGADO, EL ANTERIOR DIRIGEN
ESTATAL DEL PRI, Y NO NOSGUSTARÍA QUE SE RELACIONEUN VÍNCULO Y QUE PUDIE

ECTAR SU IMPARCIALIDAD EN LA ACTIVIDAD QUE VA REALIZAR COMO
,SUB RETARIO GENERAL. ENTONCES, QUISIÉRAMOS CONOCER LA PROPUESTA DEL
SUPLENTE, COMO PARA VER SI REALMENTE SE PUEDA TENER LA OPCIÓN DE CAMBIO.

OBSERVACIÓN QUE SERVIRÁ DE ALGUNA MANERA PARA QUE SEA IMPARCIA
ASUNTO". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
NSEJERA PRESIDENTE PREGUNTÓ AL REPRESENTANTEDEL PARTIDO ACCIÓN

NACIONAL, SI EL NOMB RSONAERAGERARDO OMAR, POR LO
ÉL Así ERA. ACTO CONCEDEEL USO
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SUPLENTE. ES ABOGADO, QUE TRABAJA EN LA PROCURADURÍA DEL TRABAJO. ESA
ES LA REFERENCIA QUE TENGO DE ÉL DE MANERA GENERAL, A RESERVA DE QUE LE
DAMOS SU RESEÑACURRICULAR. ES UN BUEN CANDIDATOII• - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

LA CONSEJERA PRESIDENTE, AGREGA: "EN EL CASO DEL SUPLENTE, TENEMOS QUE
FUE COORDINADOR DEL DEPARTAMENTO DE INSTRUMENTOS NORMATIVOS A LA
SECRETARIA DE DESARROLLO ECONÓMICO y ACTUARIO ADSCRITO A LA JUNTA LOCAL
DECONCILIACIÓN y ARBITRAJE. VOYA LEERDETODAS FORMASLA SÍNTESIS: LA RESEÑA
PROFESIONALY LABORAL DE GERMÁN EFRAÍN SALCIDO RAMÍREZ, TEXTUALMENTE DICE:
" N EL AÑO 2000 INICIE CON LOS ESTUDIOS DE NIVEL SUPERIOR EN LA UNIVERSIDAD
AUTÓNOMA DE BAJACALIFORNIA SUR, EN LA LICENCIATURA DE DERECHO,CULMINANDO
EN ELAÑO 2005 y OBTENIENDO EL CERTIFICADO DE ESTUDIOS PROFESIONALES.ENESE
MISMO AÑO, PRESENTÉ DOCUMENTACIÓN PARA PRESENTAR EXAMEN PROFESIONAL
CENEVAL PARA LA TITULACIÓN LOGRANDO LA APROBACIÓN Y OBTENIENDO EL
TESTIMONIO DE DESEMPEÑO SATISFACTORIO y TÍTULO PROFESIONAL. DURANTE LA
LICENCIATURA ME VI A LA NECESIDAD DE INGRESAR A UNA FUENTE DE EMPLEO,
DÁNDOME LA OPORTUNIDAD DE FORMAR PARTE DE SU PLANILLA LABORAL LA
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE BAJACALIFORNIA SUR EN EL 2002 EN EL DEPARTAMENTO
DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS COMO AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES y
ADMINISTRATIVOS, ESTO HASTA EL AÑO 2005. ASÍ, LAS COSAS DURANTE ESE ÚLTIMO
AÑO, INICIE EL SERVICIO SOCIAL EN RECURSOSHUMANO EN EL DEPARTAMENTO DE LA
MISMA INSTITUCIÓN. EN EL AÑO 2005, TUVE LA OPORTUNIDAD DE INGRESAR AL
OBIERNO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SURCON LA CATEGORÍA DE ANALISTA DE

INFORMACIÓN y FUNCIONES DE SECRETARIO PRIVADO DEL TITULAR DE LA
~ DEPE~DENCIA, EN ESE ENTON~ES LA SECRETARIA DE PR0t-:10CIÓN y DESARROLLO

~

ECONOMICO; FUE HASTA EL ANO 2009 QUE SE ME OTORGO LA OPORTUNIDAD DE
l OCUPAR LA COORDINACIÓN DEL DEPARTAM~ENTODE INSTRUMENTOS NORMATIVOS DE

LA MISMA DEPENDENCIA ESTO HASTA EL ANO 2011. POSTERIORMENTE, EN EL MES DE
ABRIL DE ESTE AÑO, INGRESÉ COMO ACTUARIO ADSCRITO A LA JUNTA LOCAL DE

3 CONCILIACIÓN y ARBITRAJE DEL ESTADO, y FUEHASTA EL MES DEJUNIO DEL 2011~Q
~ SE ME DIO LA OPORTUNIDAD DE FORMARPARTEDEL EQUIPO DE LA PROCURADURIAD

LA DEFENSA DEL TRABAJO COMO PROCURADORAUXILIAR, POR LO QUE ACTUALMENTE
PERTENEZCOA DICHA DEPENDENCIA. DURANTE ESTE PERIODO HEMOS COLABORAD

ASESORÍA A PARTICULARES y A DIVERSOS DESPACHOS JURÍDICOS EN MATERIA:
MERCANTIL, Y DE DERECHOSFUNDAMENTALES EN ESTA CIUDAD DE LA

COINSI:JERA PRESIDENTE PUSÓ A CONSIDERACION DE LOS INTEGRANTES DEL
O, EL CURRICULUM DE LA PERSONA QUE DIO LETURA CON ANTERIORIDAD,
ENDO COMO SECRETARIO PROPIETARIO DEL CONSEJOMUNICIPAL DE LA PAZA

''''',",L_~.LL_'~ GERMÁN EFRAÍN, ESTO PARA DEJAR A UN LADO LA CUESTION DE QUE SE
DIERA--VEREL DE IMPARCIALIDAD DEBIDO A LA RIA LABORAl:
LA P CONSIDERARS

.__~_.__. O, DEJÓ
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TIEMPO DE RECIBIR UESTAS IDÓNEAS PARA OCUPAR EL CARGO DE SUPLENTE.
ACTO SEGUIDO, EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, AGREGÓ:
"MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, MUY BUENASTARDES A TODOS. COINCIDO
CON LA PREOCUPACIÓN DE MI COMPAÑERO REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN
ACIONAL, EN CUANTO A LA TRAYECTORIA QUE TIENE, Y NO SOLAMENTE EL, YA QUE SI
ACEMOS UNA REVISIÓN, PUDIERA HABER ALGUNAS PERSONASQUE SE INTEGRARÁN A

LOS COMITÉS DISTRITALES Y MUNICIPALES Y QUE HAN TENIDO UNA TRAYECTORIA
LIGADA, SIN DUDA ALGUNA, A ALGÚN PARTIDO POLÍTICO. CREO QUE ES

SPONSABILIDAD DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, EL CUIDAR MUY BIEN LOS
PERFILESY, QUE QUIENES SEAN REPRESENTANTESSEAN DESIGNADOS ESTRICTAMENTE
BAJO LAS REGLAS QUE SE PUSIERON. LA CONVOCATORIA ES MUY CLARA, ESTABLECE
CUALESSON LOS REQUISITOS, QUE PUDIERA A UN CANDIDATO A SER REPRESENTANT
A UN ÓRGANO ELECTORAL, SER SUJETO A NO SER DESIGNADO, ENTONCES YO CREO
QUE ES RESPONSABILIDAD PARA QUE HAYA CREDIBILIDAD Y SEA PEGADO A LO QUE
ESTABLECE LA CONVOCATORIA. SIN DUDA ALGUNA SERÁ TAMBIÉN TAREA D
NOSOTROS, LOS REPRESENTANTESDE PARTIDOS POLÍTICOS, LAS REPRESENTACIONES
QUE TENGAMOS DE LOS COMITÉS DISTRITALES Y MUNICIPALES, DE CUIDAR MUY BIEN
ELTRABAJO QUE SE HAGA Y, QUE TODO SEAAPEGADO A LO QUE ESTABLECELA NORMA

~E~~~~E~~H::S~~~~~;",,~i ~E-Ñ~-R~~~~~E~~~~~~~E~ ~~~~tr~~~~~~~~~~~~E~
QUE EN EL CASO DE LOS SECRETARIOS, LA LEY DEL ESTADO NO NOS SENALA LOS
REQUISITOS COMO EN EL CASO DE LOS CONSEJEROS, PRESIDENTES Y CONSEJEROS
ELECTORALES, DONDE AHÍ SI TEXTUALMENTE NOS SEÑALA QUE REQUISITOS DEBERÁN
REUNIR. NOSOTROS NOS FUIMOS A LOS EXPEDIENTESQUE YA TENÍAMOS, PORQUEERAN
LAS PERSONASCON EL MAYOR NÚMERO DE CONOCIMIENTOS Y MAYORES REQUISITOS,
QUE CONSIDERAMOS IDÓNEOS PARA ESTASFUNCIONES. TENGA LA PLENA CERTEZAQUE
NOSOTROS DESDE ESTE CONSEJO ESTATAL, ESTAREMOS OBSERVANDO CADA UNA DE

:j LASACTIVIDADES 9UE ELLOSRE~LICEN, Y ESTÁDEMÁS SEÑALAR, QUE TAMBIÉN TIENEN
~ LA REPRESENTACION DE LOS SENORES REPRESENTANTESY, POSTERIORMENTE DE LA

CANDIDATURAS INDEPENDIENTES PARAVIGILAR CADA UNO DE LOS ACTOS QUE ESTA
PERSONASLLEVEN A CABO, HAY QUE CUIDAR LA CUESTIÓN DE LA IMPARCIALIDAD, UN

OS PRINCIPIOS RECTORESDE LA MATERIA ELECTORAL". - - - - - - - - - - - - - - - - -
EL RE SENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO: "BUENAS TARDES
A TODOS. SI ES COMPLICADO, QUE A TAN CORTO TIEMPO, SE VERIFICARÁ TODA LA
APELERÍA DETODA LAACTIVIDAD DE CADA PERSONA.A MÍ ME LLAMABA LA ATENCIÓN,
O SABÍAMOS QUE HABÍA SIDO DIRIGENTE DE UN PARTIDO; ACTUALMENTE TRABAJA EN
N L AR DONDE ESTÁ VIAJANDO, ENTONCESTENDRÍA QUE PEDIR PERMISO CASI SEIS
E . ME LLAMA LA ATENCIÓN OTRO CURRICULUM, DONDE MENCIONA DOS FRASES:
UE SE RECIBIÓ Y QUE ESTÁ TRABAJANDO EN UN LUGAR; YO ENTIENDO QUE USTEDES

I VISA N BIEN, SALVO ALGUNAS OBSERVACIONES TE NOS SOBRE
SE , PERO EL TRABAJO FUE Y SE ME HACE
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LA CONSEJERAPRESIDENTE, RESPONDE: "SI FUE UN PERIODO CORTO, PERO ESO NO
LIMITÓ PARA HACER UNA REVISIÓN EXHAUSTIVA DE LOS EXPEDIENTES DE ESTAS
PERSONAS. NOSOTROS TENEMOS, ADEMÁS DE ATRIBUCIONES DE NOMBRAMIENTOS,
ATRIBUCIONES DE REMOVERLOS EN CASO DE QUE ELLOS INCUMPLAN CON ALGUNA DE
LAS OPCIONES QUE TIENEN ENCOMENDADAS. RECORDEMOSQUE ESTÁN CONVOCADOS
PARA EL DÍA DE HOY A LAS OCHO DE LA NOCHE TODOS LOS CONSEJOS DONDE
PROTESTARÁN GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS Y LAS LEYESQUE DE ELLA EMANEN, NO ES OBLIGACIÓN
OMARLE PROTESTA AL SECRETARIO, PERO HEMOS DADO LA ORDEN DE QUE SE TOME

PROTESTATAMBIÉN A ESTAS PERSONAS.SEHA CONSULTADO DISPONIBILIDAD, PORQUE
EN EL CASO DE SECRETARIOS Y PRESIDENTES, AL IGUAL QUE CONSEJEROS, ES UN
PUESTO CON TODA LA RESPONSABILIDAD QUE GENERA ESTE PROCESO ELECTORAL,
PERO EN CASO DE QUE TENGAN LA PLENA CERTEZA DE QUE ESTAS PERSONAS N
CUMPLANCON EL MANDATO LEGALY LA CONFIANZA QUE ESTECONSEJO LESOTORGARÁ,
SERÁN REMOVIDOS INMEDIATAMENTE". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, INTERVIENE: "BUENAS TARD
QUISIERA HACERUN COMENTARIO ENGENERALEN TORNO A TODO EL PROCEDIMIENTO.
NOSOTROS DESDE MORENA, OBSERVAMOS QUE EL TIEMPO QUE SE DIO PARA LA
REVISIÓN EN TÉRMINOS GENERALES DE LOS NOMBRES, ES SUMAMENTE BREVE.
VEINTICUATRO HORAS NO NOS ALCANZA PARA REVISAR QUIEN ES NUESTRO VECINO, y
SO ES UNA REALIDAD QUE VEO QUE DEBEMOS DE VISUALIZAR, Y QUE DADA LA

~ MPORTANCIA DE LAS FUNCIONES QUE VAN A DESEMPEÑAR, YO NO PONGO EN DUDA
\} ESTO. NO TUVIMOS LA OPORTUNIDAD DE PODER HACER UNA REVISIÓN DE FONDO EN

\ TÉRMINOS DE LAS PROPUESTAS, LAS PROPUESTASCIUDADANAS QUE TENEMOS FUERON

~

DE MANERA LIBRE YA QUE EL CIUDADANO VIENE Y HACE SU PRESENTACIÓN. HAG~ UNAS
1 OBSERVACIONES A LA PROPIA CONVOCATORIA COMO EL HECHO DE UNA CEDE UNICA.

,t. I .sNOSOTROSDECÍAMOS, ¿QUÉ PASARÍA CON UN CONSEJEROO CIUDADANO QUE ESTEEN
~~ LA PACIFICO NORTE Y TENGA UN DESEO DE PARTICIPAR?, SIMPLEMENTE, PARAVIAJAR

~ Y HACER SU PROPUESTA ES ALGO D~FÍCIL, CREO QUE SON COSAS QUE ESTE CONS
~ DEBE DE TOMAR EN CUENTA. SE QUE YA TODO ES PASADO, COMO SE DIC -

COMÚNMENTE, PERO SIN EMBARGO, NO QUEREMOS DEJAR LOS OTRO
PROCEDIMIENTOS EN SU FORMA O FONDO, YA QUE NOS VAN DICTANDO LO QU
FI ENTE CONSmUYE EL PROPIO PROCESO,Y ESA OBSERVACIÓN CREO QUE TODO
L MUN ESTARÍA DE ACUERDO FUE REALMENTE MUY POCO EL TIEMPO. NINGÚN

DADANO DE MANERA SERIA, PUDIERA HACER UNA REVISIÓN DE TAN SOLO TRES O
PERSONAS, Y MUCHO MENOS EL LISTADO GENERAL. SÉ QUE ES PRODUCTO DE
ERDO ELCUAL SE RESPETACOMOTAL, SIN EMBARGO, HOY NO QUEREMOSDEJAR

ESTEMOMENTO DONDE SEESTÁN CONSTITUYENDO ESTOSÓRGANOS QUE SERÁN
RECTORES EN TÉRMINOS DE LA PRÓXIMA ELECCIÓN, QUE DE ALGUNA MANE

MOS ENDO ESTE TIPO DE NES PARA PODER IR
TO SISTEMA. SUPONGOQUE S COMPAÑEROSDE LOS

n-rrr.,(,....""h. DE , YA QUE IERE DE MUCHO MÁS
,_Y
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL

\\ '''''~U~::PO y UN PROCESO ÁS LARGO, INCLUSO ESO DARÍA, EN TÉRMINOS

\.) PROFESIONALESY ~E SERVICIO, UN MEJORRESULTADO. NO QUIERO DEJAREN LA MESA
ESTA PREOCUPACIONDE NUESTRO PARTIDO. MUCHASGRACIAS".- - - - - - - - - - - - - - -
LACONSEJERAPRESIDENTE, EXPRESA:"SÍ SEÑOR REPRESENTANTE,HEMOSTOMADO
NOTA DE SU COMENTARIO. DÉJEME HACERLE UNA PRECISIÓN Y NO A MANERA DE

TIFICACIÓN; NOSOTROS SOMOS NUEVA INTEGRACIÓN DEL PRIMERO DE OCTUBRE,
OMO YA CREO QUE TIENEN EL CONOCIMIENTO POR LAS ANTERIORES

REPRESENTACIONES. AHORITA, TENEMOS VEINTIÚN DÍAS DE LLEVAR A CABO EL
NQUE DEL PROCESO ELECTORAL, Y YO QUIERO APROVECHAR LA OPORTUNIDAD

PARA FELICITAR A LOS CHICOS QUE SE ENCUENTRANEN LA PARTE DE ATRÁS, QUIENES
SON: EL PERSONALDEL ÁREA DE ORGANIZACIÓN, DEL PERSONALJURÍDICO, PERSONAL
DE SISTEMAS Y A UNOS MÁS DE OTRAS ÁREASQUE TAMBIÉN SE HAN ESTADO SUMANDO
A LAS TAREAS DE RECOPILAR LOS EXPEDIENTES; ADEMÁS, TAMBIÉN QUIERO FELICITAR
AL TRABAJO QUE REALIZARON LOS SEÑORES CONSEJEROS ELECTORALES
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, EL SECRETARIO EJECUTIVO Y UNA SERVIDORA,
QUIENES ASISTIMOS A LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN CON LA FINALIDAD DE QUE EL
MAYOR NÚMERO DE CIUDADANOS TUVIERAN CONOCIMIENTO DE ESTAS
CONVOCATORIAS DIGAMOS QUE LA REFORMA ELECTORALTRAJO NUEVOS MANDATOS
QUE HAY QUE CUMPLIR Y RECORDEMOSQUE LA LEY ES EXACTA Y TENEMOS QUE DAR
CUMPLIMIENTO A LAS FECHASY LAS FECHAS SON FATALES. EN EL CASO DE LA CEDE
DONDE RECUPERAMOS DOCUMENTOS, SI FUE UNA SITUACIÓN LIMITANTE EN ESE
ASPECTO, PERO NO TENEMOS NOSOTROS ALGUNAS OTRAS OFICINAS DONDE

......~ PUDIÉRAMOS HABER RECIBIDO DOCUMENT~CIÓN. EN UN MOMENTO LLEGAMOS A
\ "\ EMPEZAREN PEDIRLE APOYO Y COLABORACION AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL,

¡t PARA QUE POR MEDIO DE LOS MÓDULOS DE ATENCIÓN CIUDADANA PUDIERAN
\ RECIBIRSE DOCUMENTOS; SIN EMBARGO, ESO ERA DEMASIADO CORTO, Y YA NO HUBO

'\. ' ELTIEMPO. TAMBIÉN QUIERO FELICITAR A LACIUDADANÍA, QUE A PESARDEQUE ESTAS
)< ACTIVIDADES SE REALIZARON EN BREVE TIEMPO, TUVIMOS UNA ACEPTABL

PARTICIPACIÓN, FUERON 251 SOLICITUDES DE CONSEJEROS ELECTORALES. COM
COMENTÉ LA VEZ PASADA, EN ALGUNOS CASOS NO SE REUNIERON REQUISITOS, POR
ESO FUEQUE NO PUDIMOS COMPLETARLASSUPLENCIASQUE NOS MANDATABA LA LE
POR LOS NOMBRAMIENTOS QUE YA HICIMOS DE LOS PROPIETARIOS, CON ESOS
NOMBRAMIENTOS QUE PONEMOSANTE LA MESADE SECRETARIOS,CONSIDERAMOSQUE

ENTE PODRÁN ARRANCAR LOS TRABAJOS EN LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y
OS DISTRITALES. VIENE SIENDO DE MÁS SEÑALAR, QUE NOS APEGAREMOS

LA MATERIA ELECTORAL, Y CLARO QUE TOMAREMOS EN CUENTA SU
D SEÑOR REPRESENTANTE, Y TRATAREMOS QUE CON LA OPORTUNIDAD

ES PUEDAN CONTAR CON LA INFORMACIÓN EN EL CASO DE ES.~..:...:....:,..-

RICULAR, PORQUE DE
SIMPLES NOMBRES, PERO

UNO EN INTERNET, A
NO CONTAR CON LA
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SÍNTESIS CURRICULAR, CUAL GENERÓ UN POCO MÁS DE TRABAJO, PARA QUE
USTEDES TUVIERAN ESOS NOMBRES ANEXOS AL ACUERDO, Y PODER CONTAR CON LA
INFORMACIÓN PRECISA DE LOS CIUDADANOS".- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
NO HABIENDO NINGUNA INTERVENCIÓN, EL SECRETARIO EJECUTIVO PROCEDIÓ A
TOMAR LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE, TRAS LA CUAL LOS CONSEJEROS
ELECTORALESSE MANIFESTARON A FAVOR, POR LO QUE SE DECLARÓ APROBADO POR
UNANIMIDAD. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
NO HABIENDO NINGUNA INTERVENCIÓN, EL SECRETARIO EJECUTIVO PROCEDIÓ A
DAR LECTURAAL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: "EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN
DEL DÍA ES LA CLAUSURA". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
LA CONSEJERA PRESIDENTE, EXPRESÓ:"SEÑORAS Y SEÑORESINTEGRANTES DE ESTE

_~~ONSEJO; NO HABIENDO NINGÚN OTRO ASUNTO QUE TRATAR, Y SIENDO LAS 18:34
( IECIOCHO HORAS CON TREINTA Y CUATRO MINUTOS) DEL PRESENTE, DAM

~"'-¡~.JLDOR CONCLUIDA LA SESIÓN. GRACIAS POR SU ASISTENCIA". - - - - - - - - - - - - - - - - - -
E ESTAMANERA, SE DA POR FINALIZADO ELACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL

CONSEJOGENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR, DE
FECHA21 DEOCTUBRE DEL AÑO ENCURSO, LA CUAL CONSTA DE ONCE FOJAS ÚTILES,
FIRMADAS AL MARGEN Y AL CALCE POR LA CONSEJERAPRESIDENTE, LOS CONSEJEROS
ELECTORALESY EL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE INSTITUTO.- - - - - - - - - - - - - - - --

Lic. Betsabé Dulcinea Apo
Consejera Electoral

Lic. Manu o' quez López
Consejero Electoral

Lic. Jesús Alberto Muñetón Ga aviz
Consejero Electoral
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Lic. Hilda Cecilia Silva Bustamante
Consejera Electoral

LA PRESENTEACTA FUEAPROBADA DE MANERAUNÁNIME DURANTE EL DESARROLLODE
LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA A LAS DIECIOCHO HORAS DEL DÍ VEI UNO DE
NOVIEMBRE DE DOS MIL CATORCE, POR LA CONSEJERAPRESIDENTE, NSEJEROS
ELECTO LES y EL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE INSTITUTO E EL.ECTbRAL
DE BAJAC LIFORNIA SUR. ."-.,.


